

# 两家快餐店盗用天然气被发现

地点:市区新华路与神马大道交叉口东南角

□记者 王桂星

本报讯 为了盗用天然气,竟然从居民楼前的架空燃气管道偷接燃气引入快餐店,置自身和他人安全于不顾。昨天上午,记者从平顶山燃气有限公司获悉,该公司和公安部门在8月24日的联合安全检查中,发现两家快餐店盗用天然气。

据介绍,8月24日,在该公司与公安部门联合开展的燃气

安全检查中,发现市区新华路与神马大道交叉口东南角一家快餐店的燃气管道接入方式可疑,遂循燃气管道进行检查。检查人员发现,该饭店的燃气管道是从所在底商居民楼前的架空燃气管道上私自接入的,私接管道上和饭店内没有任何计量装置。为掩人耳目,这家饭店的厨房内还备有一套液化气炊具。检查人员发现,私接管道还连接着另外两家快餐店,一家在营

业,一家处于停业状态。

面对检查人员的询问,营业的这两家快餐店负责人均辩称,私接燃气管道并不是他们所为,他们承租房屋时,私接的燃气管道已经存在。

平顶山燃气有限公司有关负责人告诉记者,接下来,他们将对此事进行深入调查,拆除私接燃气管道,核实盗用天然气的数量,测算盗用天然气的数量,追缴盗气费用。如情况严重,将

移交司法机关处理。

这位负责人说,天然气易燃易爆,私接燃气管道盗用天然气极易引起泄漏,甚至发生安全事故,给自己和他人的生命、财产安全带来损失。为维护燃气安全,打击盗气行为,根据省住建厅、省公安厅等上级有关部门的部署,我市自去年冬季开始启动了打击盗用天然气的专项行动。仅今年以来,我市就已查处盗用天然气行为87起。

## 来电照登

市民刘女士昨日来电:新城区翠竹园小区10号楼地下室有家米线店,污染环境,望有关部门管管。

市民叶女士昨日来电:市区姚电大道水立方温泉广场东侧人行道上占道停车,通行不便。

## 热线回复

新城区清风路民生商贸城C区5号楼下饭店的烟道和空调室外机噪声大,影响居民生活。

本报热线工作人员与反映人取得联系得知,噪声减小了。

市区和平路步行街东段广汇商场楼上居民家停水两天了,影响居民生活。

本报热线工作人员与反映人取得联系得知,管道已经修好,已来水。

## 桥上

### 占道经营“三不管”

8月24日上午,市区开源路湛河桥上商贩占据了整个非机动车道,市民被迫在快车道上通行。有人质疑,开源路湛河桥位于新华区、卫东区和湛河区三区的交界处,难道真成了“三不管”?

本报记者 禹舸 摄



## 桥下

### 成了停车场

昨天,记者在市区光明路北段的平煤神马集团铁路专用线立交桥下看到,一些司机把东西两侧的非机动车道当成了停车场,从此经过的路人不得不绕行快车道,带来交通安全隐患。

本报记者 李英平 摄



## 下水道被挖断 污水四处漫流

□记者 高红侠/文 张鹏/图

本报讯 下水管道被挖断,污水漫流,水表箱也灌满了污水,向有关部门反映,问题迟迟得不到解决。近段时间,家住卫东区建设路街道诸葛庙社区市昕开源工贸有限责任公司家属院的居民苦不堪言,昨天上午,他们向本报热线反映了此事。

昨天上午10点多,记者来到该家属院,只见1号楼前面30多米长的污水带已经退去大半,但地上黑乎乎的水迹依然存在(上图),有的地方还长出了青苔。记者透过下水道的盖子可清楚地看到,1号楼和2号楼前面5个下水道的污物满满当当,“要不是昨天那边下水道挖开,这院子里现在肯定还可多水。”2号楼的居民倪先生说。

“你快来看看,我们5个单元的自来水表箱都淹在污水里了,整天喝这样的水太恶心了。”1号楼一楼西户李女士说,8月5日那天早上下雨,她起床后打开门一看,污水已漫到单元楼门口,水深到脚脖。很长一段时间以来,他们每天只能踩着污水出入,臭气熏得不敢开窗。

有居民说,他们曾向所属的卫东区建设路街道诸葛庙社区反映,但一直没有进展。无奈,几天前,他们又向所属单位市昕开源工贸有限责任公司反映。

“我们也没有办法,只能先把下水道的污物抽出来再说。”昨天上午,来到现场的市昕开源工贸有限责任公司有关负责人说,经了解,是该家属院通往市区建设路的下水管道被施工挖断所致,8月24日下午,他们已将家属院西边的下水道排污,但这不是长久之计,只能暂缓积水。

随后,记者致电卫东区建设路街道诸葛庙社区负责人刘先生,听完记者反映,刘先生很生气,称没有接到居民反映,也不知道此事,如果居民有事可直接到社区找他反映。

## 初学不久即斩获佳绩

# 盲人少年吴为的二胡梦

□本报记者 娄刚

2015·中国浙江首届国际二胡独奏邀请赛近日在杭州落下帷幕。此次比赛吸引了海内外各年龄段的数千名选手报名。经过激烈的角逐,最终411名选手入围复赛和决赛。

在少年组10名金奖的获得者中,来自鹰城的盲人少年吴为,以一曲《江南春色》赢得评委的赞赏。近日,记者来到吴为家中,采访了刚刚从郑州回平的他的。

### 从小视障,吴为自己选择学二胡

吴为家住市区矿工路东段平煤神马集团一矿一独幢家属楼。刚走进楼道里,就听到了从楼上传来的二胡声,记者问一同上楼的吴为妈妈彭晓惠:“是吴为在拉二胡吗?”彭晓惠说是。

在五楼彭晓惠家中,记者见到了吴为,他正在自己的卧室里拉二胡。听到妈妈喊他,他站起来跟记者打招呼,有些害羞。吴

为五官端正,看上去聪明伶俐,细看才能发现他双眼残疾。

据彭晓惠介绍,吴为今年14岁,是早产儿,因缺氧过度造成双眼残疾。吴为7岁时,彭晓惠把他送到许昌市特殊教育学校,其间,吴为学了一段时间葫芦丝。后来,吴为又到郑州市盲聋哑学校上学。

随着吴为慢慢长大,彭晓惠夫妇开始考虑孩子将来的生计问题。彭晓惠想让吴为学习按摩,但吴为不想走这条路,他态度很坚决:“我喜欢音乐,想学二胡。”

### 潜质好,初学不久就斩获佳绩

2012年,吴为开始学习二胡。他在市区的二胡培训班里学,到市二胡协会跟卢合、刘海等本地二胡行家学,在郑州市盲聋哑学校,当地的文化机构派专业人士到校义务辅导。

2014年,学习二胡不久的他在郑州首次参赛就夺得河南省视障学生才艺大赛中学组一等

奖。该项赛事今年在新乡市举办,他又夺得中学组一等奖。

吴为对记者说,盲人学习二胡的优势在于听力。他掌握旋律特别快,一首曲子听一会儿就能模仿下来。对乐曲中蕴含的感情,他也能产生很强的共鸣,并在熟练之后表现在演奏中。正因此,他很快就克服了初学的枯燥。他记得,他学会的第一首二胡曲子叫《田园春色》,一个星期就学会了。后来,他又学会了《豫北叙事曲》《战马奔腾》《江南春色》《葡萄熟了》等二胡名曲。许多专业人士听了他的演奏后都认为,他在二胡演奏上很有前途。

对儿子取得的成绩,彭晓惠感到自豪的同时,也有一些担忧。她觉得吴为现在的课业比较多,文化课和二胡练习在时间上有一些冲突,而她不想让孩子荒废文化课。

但吴为却憧憬着成为一个二胡演奏家。他对记者说:“我的一个校友就进了乐团,成为一个专业演奏者。”

## 追踪报道

### 胜利街东段恢复供水

□记者 肖静

本报讯 市区胜利街东段停水一周多,附近商户用大桶到处借水使用(本报8月19日曾报道)。记者昨天回访了解到,胜利街东段已恢复供水。

住在胜利街东段一招待所的范女士说,新闻见报两天后,附近就恢复了供水,但供水每日分三个时段。今天上午,记者来到胜利街东段,一蒸馍店店员称因定时供水,他们还得继续用桶存水。“是比停水那阵子方便了,但什么时候才能不限制用水?”

市自来水公司营业所刘姓负责人称,他们已为胜利街恢复供水,定时供水是附近负责单位内部设定的。为附近商户收水费的二矿服务公司杨先生称,附近用户根据总用水量统一分摊水费,不少用户因此不节约用水,经常不关水龙头。等到附近水管管道修好且用户改掉浪费水资源的习惯后会全天供水。